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股票为什么机构重仓还大幅杀跌--股票为什么大幅度下跌
？-股识吧

一、为什么基金重仓股比大盘跌得多，并且已经连跌几天了？

可能是基金未看准这波行情的主流，这波行情以高分红个股为主线，题材次之。
“本轮行情已经见顶了”可能言之过早，等到了2500点上方时，再说这样的话不迟
。
看到2550较好！

二、为什么说机构大户持有的股票数量较多，一旦沽出，必定导
致股价的急剧下跌，

这要分两种情况，一是机构在做高抛低吸，高价沽出部分筹码后对股价进行打压，
形成快速下跌，然后在低位进行回补，这样股价在一段时间内还会涨上来，一般此
种情况出现在调整行情。
二是机构在大量沽出筹码后形成机构出逃，在机构清出筹码的后期放弃护盘，采取
杀跌出货，也会形成股价的快速下跌。

三、股东增持后，为什么股价却一直大幅下跌

你好，大股东增持是看重公司前景，或者是控股能力，不会在意短期股价波动，他
们看的比较长远。
另一方面，很多大股东也不是真懂价值投资，对自己公司的真实价值往往高估，有
些公司面临淘汰，还往公司内部投资。
有些大股东还不如散户有眼光。
祝你发财，有机会进群交流。

四、主力在增仓，当日股价为何下跌？

                                                  页面 1 / 4



    gupiaozhishiba.com
 

主力增仓、资金流入流出的定义是主动买入卖出的差，其和股价涨跌没有正比的关
系，使用它是反映人们买卖股票的意愿。
但很多时候不能完全以它作为股价走势的参考。
简单一点的例子：当日开盘跌停的股票如盘中没有被打开，其除了竞价单子之外的
单子都是主动买入单，也就是说当日资金是会显示净流入的。
有两点：一是主力在吸筹，散户在逃命。
二是主力在真正的出货，其实是利用软件的数量差，好比大单设为一手500W，但
是主力却一手400W或更低，在用500W的单子吃货，诱惑你跟进然后再用小单出货
；
资金流入是指主动性买盘的成交金额——就是说，出现卖盘就买入吃掉，买方是在
卖方那个卖出价上主动成交的。
——表明看好该股票的后市走势（看涨）——俗称外盘。
资金流入是指主动性卖盘的成交金额————就是说，出现买盘就立即出货，卖方
是在买方那个买入价上主动成交的。
——表明看空该股票的后市走势（看跌），俗称内盘。
而用资金流入金额减去资金流出金额就得到了资金净流入。
如果是正数，说明市场整体看多，反之若净流入为负数，则说明市场整体看空。

五、股票为什么大幅度下跌？

现在大盘是机构砸盘在低位换股！ 中国股市和国外股市没有直接的联动性，但是
由于美国经济的重量级身份，肯定对其他联动很强的股市有很大影响，而中国不一
样，中国股市相对独立涨跌原理：“股票上涨是因为跌到了支撑位，股票下跌是因
为涨到了压力位”，这个支撑位与压力位是按照波浪理论算出的，且准确率为98%
。
那么，为什么股价涨跌是按照波浪运行，而不是因为指标的金叉、死叉、超买、超
卖或是受某个消息影响的呢？下面我们做一个简单的说明：大家都知道，波浪理论
的核心就是“黄金定律”、“螺旋定律”。
通过科学验证，我们所处的整个银河系就是按照“螺旋定律”排列的，还有试验证
明，如果做一个金字塔模型，然后把一个刀片放在塔中0.618（黄金定律）的位置
，这个刀片不会生锈，等等的实验证明，“黄金定律”和“螺旋定律”是整个自然
界的规律，所以股价的涨跌也完全符合这个定律。
说明：你的假如 有3个结果可能出现：买完后股价大于1.1，等于1.1，小于1.1元。
这就是股票的波动性。
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六、股票为什么大幅度下跌？

现在大盘是机构砸盘在低位换股！ 中国股市和国外股市没有直接的联动性，但是
由于美国经济的重量级身份，肯定对其他联动很强的股市有很大影响，而中国不一
样，中国股市相对独立涨跌原理：“股票上涨是因为跌到了支撑位，股票下跌是因
为涨到了压力位”，这个支撑位与压力位是按照波浪理论算出的，且准确率为98%
。
那么，为什么股价涨跌是按照波浪运行，而不是因为指标的金叉、死叉、超买、超
卖或是受某个消息影响的呢？下面我们做一个简单的说明：大家都知道，波浪理论
的核心就是“黄金定律”、“螺旋定律”。
通过科学验证，我们所处的整个银河系就是按照“螺旋定律”排列的，还有试验证
明，如果做一个金字塔模型，然后把一个刀片放在塔中0.618（黄金定律）的位置
，这个刀片不会生锈，等等的实验证明，“黄金定律”和“螺旋定律”是整个自然
界的规律，所以股价的涨跌也完全符合这个定律。
说明：你的假如 有3个结果可能出现：买完后股价大于1.1，等于1.1，小于1.1元。
这就是股票的波动性。

七、大股东增持为什么股价还在跌？

股东增持是指股东比较看好该股，进行买入操作，在买入单的推动下，个股会出现
上涨的情况，但是也会存在一些比较特殊的情况，导致个股在股票增持时，出现下
跌的情况。
1、主力出货一些主力利用股东增持的消息，在上方把手中的筹码派发给散户，达
到出货的目的，从而导致股价下跌，一般来说，主力会提前知道股东增持的消息，
买入一些筹码，拉升股价，等股东增持时，在高位派发手中的筹码。
2、受市场行情的影响当上市公司股东进行增持操作时，市场行情不好，受市场行
情的影响，投资者投资情绪低迷，以卖出为主，则在卖出单的影响下，个股也会出
现下跌的情况。
总之，投资者在面对增持的股票持续下跌时，应空仓观望，等盘面稳定，个股开始
出现反弹的情况时，再考虑进行买入操作。
温馨提示：以上内容，仅供参考。
应答时间：2022-07-27，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。
[平安银行我知道]想要知道更多？快来看“平安银行我知道”吧~
*s：//b.pingan*.cn/paim/iknow/index.html
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